

## Сахалинец привлекается к уголовной ответственности за заведомо ложный донос



Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, соединенный с искусственным созданием доказательств обвинения).

По версии следствия, в декабре 2021 года обвиняемый, находясь в своей квартире, распивал спиртные напитки. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, из-за скуки, он позвонил по единому номеру вызова экстренных оперативных служб и сообщил о якобы совершенных в отношении него преступлениях – незаконном проникновении в принадлежащее ему жилище неустановленных лиц с применением насилия, и о незаконном лишении его свободы, с применением оружия, то есть о совершении в отношении него преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 127 и ч. 2 ст. 139 УК РФ. Его сообщение было зарегистрировано в

---

ОМВД России по «Охинскому ГО», организовано проведение доследственной проверки, по месту его жительства выехала следственно-оперативная группа.

По приезду сотрудников полиции, обвиняемый предъявил им складной нож, который, якобы, применили неустановленные лица при совершении в отношении него преступлений, а также составил об этом письменное заявление. Кроме того, в подтверждение указанных в заявлении обстоятельств, он продемонстрировал сотрудникам полиции имеющееся у него в области живота повреждение кожи и пояснил, что оно было причинено ножом, изъятым в ходе осмотра места происшествия.

После того как сотрудники полиции покинули его квартиру, обвиняемый взял нож и зайдя в ванную комнату своей квартиры причинил себе незначительный надрез кожи, до появления крови. Затем, с целью получения медицинского документа, подтверждающего факт его обращения в медицинскую организацию и наличия у него телесного повреждения он вновь позвонил по единому номеру вызова экстренных оперативных служб и сообщил оператору заведомо ложную информацию о причинении ему неустановленным лицом ножевого ранения.

По уголовному делу прокурором утверждено обвинительное заключение и оно направлено в суд, для рассмотрения по существу.

20 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1724805>